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Debrecenen keresztül utazott a Moszkvából hazatéri kormányküldöttség
A moszkvai értekezleten rész­

vevő magyar kormányküldöttség 
Hegedűs András elvtárs vezeté­
sével pénteken, a reggeli órák- 

. ban repülőgépen elindult Moszk­
vából Budapestre. A magyar 
kormánydelegáció búcsúztatásán 

1 a moszkvai repülőtéren megje- 
I lent M. Z. Szaburov, a Szovjet- 
I unió. Minisztertanácsának elnök- 
1 helyettese, M. A. Jasznov, a 
' moszkvai szovjet elnöke, V. A. 

Zorin, a Szovjetunió külügymi­
niszterhelyettese, valamint Miin- 
nich Ferenc, a Magyar Népxiiz- 

' társaság moszkvai nagykövete. 
A magyar kormánydelegáció bú­
csúztatásán M. Z. Szaburov mon­
dott beszédet. Hegedűs András, 
a magyar kormánydelegáció ve­
zetője a következőkben válaszolt 
a beszédre:

— A Magyar Népköztársaság 
küldöttsége nagyon nagy jelen­
tőséget tulajdonít a tegnap lezá­
rult -moszkvai értekezletnek. Az 
értekezleten egyhangúlag elfoga­
dott deklaráció elősegíti, hogy a 
moszkvai értekezleten részt rém 
vett országok és kormányköreik 
is felismerjék a német imperia­
lista agresszió veszélyét és tuda­
tára ébredjenek saját felelőssé­
g-üknek.

A deklaráció és a benne fog­
lalt megegyezés megfelelő ala­
pot ad a további szükséges in­
tézkedések megtételére, arra az 
esetre, ha a nyugati hatalmak a 
párizsi egyezmények ratifikálá­
sának és megvalósításának útjá­
ra lépnek.

Az értekezlet jelentős lépéssel 
I vitte előre az európai béke és

biztonság ügyét és elősegíti, 
hogy Európa népei — köztük a 
magyar nép is — biztonságban 
éljenek.

A moszkvai értekezleten meg' 
mutatkozott az itt részvevő or­
szágok megbonthatatlan egysé­
ge, amelynek — véleményünk 
szerint — ma sokkal inkább, 
mint valaha, nagy szerepe van 
nemcsak Európa, hanem a világ 
összes népei békéjének biztosí­
tásában.

A magyar kormánydelegáció 
nevében megköszönöm a Szovjet­
unió kormányának, a szovjet 
népnek és Moszkva lakóinak azt 
a szívélyes vendéglátást, amely­
ben a delegációt részesítették.

Éljen a békeszerető országok 
népeinek megbonthatatlan barát- , lyettese.

sága, a béke legfőbb biztosítéka!

Az európai béke és biztonság 
biztosításával foglalkozó moszk­
vai értekezleten részt vett ma­
gyar kormányküldöttség pénte­
ken délelőtt repülőgéppel indult 
el a szovjet fővárosból. A rossz 
légköri viszonyok miatt a gép 
az eredeti tervtől eltérően nem 
a ferihegyi, hanem a debreceni 
repülőtéren szál-Lt le.

A kora délutáni óráikban Deb­
recenbe érkezett magyar kor­
mányküldöttség fogadásán meg­
jelent Barcsi Gyula, a Hajdú- 
Bihar megyei pártbizottság első 
.titkára, Tatár Kiss Lajos, a 
Hajdú-Bihar megyei tanács vb. 
elnöke, Balogh Endre, a debre­
ceni városi tanács vb. elnökbe-

Hegedűs András elvtárs, a mi­
nisztertanács első elnökhelyette­
se. a magyar kormányküldöttség 
vezetője, Boldocáki János kül- 
ügymimiszte* és Sík Endre kül­
ügyminiszterhelyettes a rövid 
fogadtatás után sétát tettek Deb­
recen főutcáján, majd a Mező- 
gazdasági Akadémián tettek lá­
togatást, ahol B cncsik István, 
a Mezőgazdasági Akadémia igaz­
gatója fogadta a hazatért ma­
gyar kormányküldöttség tagjait.

A néhány órás debreceni ilt- 
tartőzkodás után a kova esti 
órákban külön,vonaton utazott cl 
a fővárosba a magyar kormány­
küldöttség.

A Moszkvából hazatért ma­
gyar kormányküldöttséget este 
21.20 órakor ünnepélyesen fo- 

L gadták a Nyugati pályaudvaron.

A Szovjetunió, a Lengyel Népköztársaság, a Csehszlovák Köztársaság, 
a Német Demokratikus Köztársaság, a Magyar Népköztársaság, 

a Román Népköztársaság, a Bolgár Népköztársaság és az Albán Népköztársaság
kormányának deklarációja

A Szovjet Szocialista Köztár­
saságok Szövetsége, a Lengyel 

; Népiköztársaság, a Csehszlovák 
Köztársaság, a Német Dem óikra« 
tikus Köztársaság, a Magyar 
Nép köztársaság, a Román, Nép- 

!köztársaság, a Bolgár Népköztár­
saság és az Albán Népköztársa­
ság képviselői, a Kínai Népköz­
társaság megfigyelőjének részvé­
telével értekezletet tartottak 
Moszkvában abból a célból, hogy 
megvitassák az egyes nyugati or­
szágok" londoni és párizsi érte­
kezletének határozataival kap­
csolatban Európában kialakult 
helyzetet.

Az értekezleten részvevő álla­
mok kormányai sajnálatukat fe­
dezik lti amiatt, hogy nem min­
den európai ország tartotta le­
hetségesnek, hogy részt vegyen a 
kialakult helyzet megvitatásá­
ban. Nem vettek részt az érte­
kezleten a londoni és párizsi 
egyezmények kezdeményezői: az 
Amerikai Egyesült Államok, 
Franciaország és Anglia sem. 
November 29-i válaszuk arról a 
törekvésükről tanúskodik, hogy 
bánni áron keresztül akarják 
vinni a párizsi egyezmények ra­
tifikálását.

Október 23-án, a párizsi érte­
kezleten, Nyugat-Németországra 
vonatkozó egyezményeket írtak 
alá, amelyet kilenc ország — az 
Amerikai Egyesült Államok, 
Anglia, Franciaország. Nyugat- 
Németország, Olaszország, Bel­
gium, Hollandia, Luxemburg és 
Kanada — Londonban tartott 
értekezlete előzött meg. Ezek az 
egyezmények előírják Nyugat- 
Németorsaág rernilitardzálását és 
katonai csoportosulásokba — az 
észak-atlanti tömbbe és az újon­
nan összetákolandó, úgynevezett 
Nyugatcurópai Unióba — való 
bevonását.

Nem is olyan régen kísérlete­
ket tettek a német militarizmus 
ta I praál'títására Nyugat-Német­
országinak a hírhedt ..európai vé­
delmi közösség“ zászlaja alatt 
történő rémüli tarizáiása útján. 
Ezek a kísérletek, amelyek az 
európai. népek, de mindeneké lön 
a francia nép természetes ellen­
állásába ütköznek, kudarcba ful­
ladtak. A ' német militarizmu-

talpraállítását most más jelszó 
alatt próbálják végrehajtani, mi­
közben mindent elkövetnek, hogy 
e célból meggyorsítsák a párizsi 
egyezmények ratifikál ását.

Ilyen körülmények között a je­
len értekezleten részvevő álla­
mok kormányai szükségesnek 
tartják felhívni valamennyi eu­
rópai állam figyelmét arra, hogy 
a párizsi egyezmények megvaló­
sítása a nemzetközi helyzet ko­
moly súlyosbodásához vezet Eu­
rópában. A szóbanforgó egyez­
mények megvalósítása nemcsak 
újabb, még nagyobb akadályo­
kat gördít a német kérdés meg­
oldásának, Németország mint 
békeszerető és demokratikus ál­
lam egysége helyreállításának 
útjába, hanem Németország 
egyik részét szembeállítja másik 
i észével, újabb veszedelmes eu­
rópai háborús tűzfészekké vál­
toztatva Nyugat-Nénistországo-t. 
Ezek az egyezmények, ahelyett, 
hogy elősegítenék a német kér­
dés békés megoldását, szabaddá 
teszik a nyugatnémet I militaris­
ták és revansisták kezét, ezzel 
fokozottan veszélyeztetve F.uró- 
pa népeinek biztonságát.

A párizsi egyezmények szöges 
ellentétben állnak a nemzetközi 
feszültség további enyhítésének 
az utóbbi időben megmutatkozó 
lehetőségeivel. A békeszerető ál­
lamok erőfeszítései révén a múlt 
év közepén véget vetettek a ko­
reai háborúnak.# Az idén megtar­
tott genfi értekezlet elősegítette 
a nyolc éven át folyt indokínai 
háború megszüntetését és e tér­
ségben a helyzet bizonyos rende­
zését.

Feltétlenül ki leéli emelni azt, 
hogy az Egyesült Nemzetek 
Szervezetében a fegyverzet ál­
talános csökkentésének és, az 
atomfegyver eltiltásának kérdé­
sével -kapcsolatos tárgyalásokban 
bizonyos előrehaladás mutatko­
zott. Mindez egyes államoknak a 
nemzetközi feszültség kiélezésére 
törekvő agresszív kövei által el­
foglalt álláspontja ellenére tör­
tént.

Azonban éppen ebben az 'do­
bén, amikor -megjavult a meg­
érett nemzetközi problémák ren­
dezésére a helyzet, a londoni és

párizsi egyezmények több rész­
vevő államának uralkodó körei 
veszedelmes lépést .tettek a né­
met militari zirius talpraállí fásá­
ra, nem számolva e lépés követ­
kezményeivel.

A párizsi egyezmények félmil­
liós nyugatnémet hadsereg meg­
teremtését irányozzák elő. E 
nyugatnémet fegyveres erő lét­
száma ötszöröse annak a hadse­
regnek, amelyet annakidején a 
versaálles-d békeszerződés egész 
Németország számára engedé­
lyezett, jóllehet közismert do­
log, hogy az annakidején száz­
ezer főből álló német Reichs­
wehr a sokmilliós hitlerista had­
sereg megteremtésének alapja 
volt.

A német militaristák már most 
sem titkolják, hogy számításba 
vett élt a nyugatnémet hadsereg to­
vábbi fejlesztését és tizenkettőről 
harminc, majd hatvan hadosz­
tályra emelését. N y ugat-Német- 
o-rszág hadseregéneik megterem­
tése lényegében e hadseregnek 
a Nyugateurópai Unióban rész­
vevő más országok hadseregei 
fölötti fölényét jelenti, ami el­
kerülhetetlenül oda veze.t, hogy 
a nyugat-németországi milita­
risták kezébe kerülő fegyveres 
erők uralkodó helyzetet foglal­
nak el Nyugat-Európában.

A nyugatnémet hadsereg lét­
rehozásával kapcsolatos veszély 
kitűnik már abból is, hogy e 
hadsereg élére a volt hitleri had­
sereg vezérkarának képviselői 
kerülnének, akik még nemrég a 
kelet- és nyugat-európai népek 
elleni fasiszta agresszió szervezői 
és részvevői voltak.

A német katonai potenciál fel­
számolását előíró nemzetközi 
egyezményekkel ellentétben nyíl­
tan helyreállítják Nyuga-t-Német- 
ország hadiiparát. A Ruhr-vide« 
nehéziparát egyre inkább fegy­
vergyártásra állítják át. Nem 
szabad megfeledkezni arról, hogy 
ugyanarról a Ru'hr-vidétoről van 
szó, amely nem egyszer fő ar­
zenálként szerepelt, ahol a íre­
mét militaristák agresszív haoo- 
rúihoz szükséges fegyvere.:; 
gyártották.

" Ezenkívül a párizsi egyezmé­
nyek megnyitják az utat az

atomikutatások előtt, ami lehető­
vé teszi az atom- és hidrogén- 
fegyver gyártását Nyugat-Némei- 
országban. Emellett a párizsi 
egyezmények lehetőséget nyúj­
tanak arra is, hogy más államok 
atomfegyverrel lássák el Nyu- 
gat-Németovszágot. Ez egyezmé­
nyek értelmében lehetővé válik 
hogy a nyugatnémet hadsereg 
fegyverzete között atomfegyver 
legyen,

Ez azt jelenti, hogy atomfegy­
ver kerül azok kezébe, akik nem 
Ls olyan régen a hitleri véres „új 
rend“ meghonosítása érdekében 
halált és pusztulást zúdítottak 
Európára, egész népeik kiirtását 
tűzték célul miaguk elé. Ezek bé­
kés állampolgárok millióit — 
lengyeleket, oroszokat, zsidókat, 
ukránokat, bjelorusszokat, fran­
ciáikat, szerbeket, cseheket, szlo­
vákokat, belgákat, norvégeket 
stb. — pusztítottak el a halál­
táborokban. 1

Ez azt jelenti, hogy olyanok 
kezében lesz atomfegyver, akik 
már ma bejelentik európai re- 
vansvágyó terveiket. Ezeknek az 
egyezményeknek a megvalósítá­
sa nagy mértékben fokozza egy 
pusztító atomiháború veszélyét, 
ennek minden súlyos következ­
ményével egyetemben, különösen 
Európa legsűrűbben lakott terü­
letein.

Azok a számítások, amelyek 
szerint a felfegyverzett Nyugat- 
Németország felvétele a nyugat­
európai katonai szövetségbe te­
hetővé teszi majd a német mili- 
tarizmus növekedésének bizonyos 
korlátozott keretek között tartá­
sát, jogos bizalmatlanságot kel­
tenek az európai népekben. Ilyen 
kísérletek már azelőtt is történ­
tek, de kudarcot vallottak.. Nem 
lehet biztosítani Európa békéjét, 
ha megnyitják az utat a német 
mii ital" izmus feltámadásához és 
azzal áltatják magukat, hogy ki­
találnak ellene valamiféle biz­
tosítékokat. amelyeknek hatásta­
lansága teljesein világos. Az eu­
rópai béke biztosításához az 
szükséges, hogy lehetetlenné vál­
jék magának a német militam- 
musnak a feltámadása,

Nyugat-Némctország felfegy­
verzése azt jelenti, 'hogy Nyugat-

Németországban mindinkább nö­
vekedni fog a militarista és re- 
vansvágyó erők szerepe és befolyá­
sa. E helyzet elkerüffihetetilen követ­
kezménye az lenne, hogy még 
inkább elsorvasztanák a demok­
ratikus szabadságjogokat Nyu- 
gat-Németországban és militaris­
ta állammá változtatnák Nyugat- 
Németországot. Jellemző, hogy a 
párizsi egyezményeikben nem .ju­
tott hely olyan intézkedések szá­
mára, amelyek Nyugal-Némelor- 
szág lakosságának demokratikus 
jogait biztosítják, viszont ehelyett 
megtalálhatjuk azt, hogy' a nyu­
gatnémet hatóságok kötelezik 
magukat, törvényt hoznak a 
„rendkívüli helyzetről“, amely 
világosan a lakosság demokra­
tikus jogai és szabadságjogai el­
len irányul.

A párizsi egyezmények azzal, 
hogy' felélesztik a német milita­
ri zmust s ténylegesen hatalmat 
és rendkívüli jogokat adnak a 
militaristáknak, utat nyitnak ah­
hoz, hogy katonai diktatúrát 
hozzanak létre Nyugat-Németor­
szágiban.

Ezek az egyezmények nemcsak 
a német nép érdekeivel ellen­
keznek, hanem egyenesen a né­
met munkásosztály ellen irányul­
nak, a demokratikus erők elfoj­
tását célozzák Nyugat-Nómeíor- 
szágban. Azok a viszonyok, ame­
lyeket a párizsi egyezmények 
előirányoznak Nyugat-Németor- 
szág számára, sokban emlékez­
tetnek arra a helyzetre, amely 
nem sokkal a hitleristák uralom­
ra jutása előtt fennállt Németor­
szágiban. Ismeretes, hogy Hi.nden- 
burg, akkori német" köztársasági 
elnöknek joga volt a „rendkívüli 
helyzet“ bevezetésére, amit a né­
met militaristák a demokratikus 
jogok és szabadságjogok meg­
szüntetésére, a munkásszerveze­
tekkel való erőszakos leszámo­
lásra, fasiszta diktatúra beveze­
tésére használtak fel.

A párizsi egyezmények a „meg-, 
szállási rendszer megszüntetésé­
ről” beszélnek és azt mondják,'> 
hogy Nyugat-Németország úgy­
nevezett szuverenitást top. Való­
jában azonban Nyug&t-Németoy-

(Folytatása a 2. otofaforf)

I
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(Folytatás az 1. oldalról)
$a&g „szuverénltása“, amelyről a 

I párizsi egyezményekben szó van.
I egyértelmű azzal, hogy hadsereg 
i felállítására adnak jogot a nyu- 
I gatnémet militaristáknak és ie- 
1 vansistéknak, amely hadsereget 
■a párizsi egyezmények kezdemé­
nyezői ágyútöltelékként szándé­
koznák. felhasználni saját céljaik 
érdekében. Ugyanakkor a párizsi 

■ egyezmények alapján Nyugen- 
' Németország kénytelen elfogad- 
: tii. hogy az Egyesült Államok, 
valamint Anglia és Frainciaor 

• SZ4g csapatai 1998-ig megjnos_z- 
i szabbítsálc Nyugat-Németország 
területének megszállását, nymo­
don a párizsi egyezmények alap- 
iában véve katonai támaszpont-- 
tá változtatják Nyugat-Németor- 
száfeűt. amely az Egyesült Ala­
ntok agresszív céljai): szolga.ja 
Európában. ,

Ilyen körülmények között nem 
nehéz megérteni, mit érnek azon 
a kijelentések, hogy Nyugat-Ne- 
rnetország úgynevezett szuvere­
nitást kap, különösen, ha tigye- 
lem.be vesszük, hogy a párizai
egyezmények érvényben hágnál 
aB szolgai feltételeket tartalmazó 
bonni szerződés fő intézkedésen.

Ellentétben azokkal a kijelen­
tésekkel, amelyeket a nyugat! 
államok egyes állami erfiai han­
goztatnak, a párizsi egyezménye­
ket nem lehet egyébnek tekin­
teni. mint tulajdonkeppen! le­
mondásnak a német kérdés ren­
dezéséről, hosszú időre ^ torteno 
lemond ásnák Németország egy­
ségének békés és demokratikus 

’ alapokon való helyreállításáról. 
Azo1'' a tervek, amelyek Nyugat- 
Németország felfegyverzését és 
feúonai csoportosulásokba való 
bevonását irányozzák elő, jelen- 
lleg alapvető akadályt képeznek 
•Németország nemzeti egységé­
inek helyreállítása útján. Ez azt 
Jelenti, hogy ennek az alkadaly- 
jr.ak az eltávolítása lehetővé ten­
né, hogy megegyezés jöjjön létre 
a négy hatalom között Németor­
szág egységének és szuvevéníta- 
teánate helyreállításáról és az 
ifissanámet szabad választások 
:megtartásáról, a német nép ér­
dekeinek kellő figyelemévé elé-
Vel. , ... .

A bonni politikusok számításai 
•■=«nint egy félmilliós nyugatné­
met hadsereg felállítására és fel­
fegyverzésére körülbelül száz- 
'málliárd márkára van szükség, 
ami teljes súlyával a nyugat-ne- 
Imetországi dolgozók vád latra,
elsősorban a munkásosztály val- 
'iaáira nehezedne, ami elkerülhe­
tetlenül a nyugatnémet dolgozok 
életszínvonalának erős süllyeae- 

vonná maga után. Nyugat- 
Németország felfegyverzése _ csak 
a nagy nyugat-németországi mo­
nopóliumokat és az ezekkel szo­
ros kapcsolatban álló amerikai, 
angol és francia monopóliumo­
kat kecsegteti előnyökkel. Ezek 
a monopóliumok máris cseítint- 
get-ik a nyelvüket, ha arra gon­
dolnak, milyen hatalmas nyere­
séggel kecsegtetnek az újonnan 
létrehozandó nyugatnémet had­
seregnek szóló fegyverszalhmvi-
nyok. ,

Ezek a fegyverkereskedők mai
nem egyszer hasznot húztak a 
háborúból, amely Európa népei­
nek csali mérhetetlen áldozato­
kat és nélkülözéseket hozott.

Most megismétlik azt,. ami mar 
előfordult a második világhábo­
rú előtt, amikor a német Kon­
szernek a külföldi, különösen az 
amerikai monopóliumok támoga­
tásával és közvetlen részvételé­
vel kovácsolták a fegyvert a hit­
leri agresszióhoz. Ma az Egyesült 
Államok államhatalmi szervei­
ben mindinkább megnyilvánul 
azoknak a kapitalista monopóliu­
moknak a befolyása, amelyek 
annakidején elősegítették a má­
sodik világháború előkészítését 
és kirobbantását.

A párizsi egyezmények azt bi 
: zonyítják, hogy egyes hatalmak,
. és mindenekelőtt az Amerikai 
Egyesült Államok vezető körei, 
most is a német imilitav izmi - 
feltámasztására törekszenek ^ és 
imperialista terveik valóraváltá- 
sában megpróbálnak Nyugat-Né

maszkodé,Ezek az egyezmény^ e-por^s szervei ^ebk.^ —Itg S ^
megteremtik az Egyesült Álla 
mok, "Anglia és Franciaország ag­
resszív köreinek a nemet mii i- 
tar izmussal alkotott katonai 
tömbjét. Ezek az egyezmények 
olvan alkut jelentenek, amelyet 
a német nép háta inogott, to­
vábbá a többi európai állam né­
peinek háta mögött kötne*; e 
népeket ugyanis — mint isme­
retes — ez egyezmények előké­
szítésénél senki sem kérdezte 
meg.-

Egy ilyen agresszív tömb nem 
szolgálhatja az európai béke és 
biztonság érdekeit. E.inek az ag­
resszív tömbnek a megalakítása 
kiélezi az európai helyzetet, je­
lentős mértékben tokozza egy új 
világháború veszélyéi.

Ennek az új katonai tömbnek 
létrehozása ellentétben áll az 
1944. évi francia—szovjet szövet­
ségi és kölcsönös segélynyújtási 
szerződéssel és az 1942. évi an­
gol-szovjet háború utáni együtt 
működési és kölcsönös segély 
nyújtási . szerződéssel, amelyek 
előírják, hogy Franciaország, 
Anglia és a Szovjetunió egy üt 
les intézkedéseket tesz annak 
érdekében, hogy a német mili- 
tarizmus részéről lehetetlenné 
tegyen egy új agressziót. %Z 
katonai tömb ellenkezik mind a 
jelen értekezleten részvevő álla 
mok. mind más államok nemzet­
közi egyezményeivel, amelyeknek 
célja a béke és biztonság bizto­
sítása minden európai állaim ré­
szére. Nyugat-Németország le­
fegyverzése és katonai csoporto­
sulásokba való bevonása össze­
egyeztethetetlen azokkal a né­
met militarízmus újjáéledésének 
megakadályozására vonatkozó
nemzetközi kői----
is, amelyeket az Amerikai Egye­
sült Államok, Anglia, majd pe­
dig Franciaország is vállalt a 
potsdami egyezmény alapján.

I Azoknak a kötelezettségeknek a 
megszegése, amelyeket az Égj e- 
sült Államok, Franciaország és 
Anglia az említett szerződések­
ben és egyezményekben vállalt, 
aláássa a bizalmat az államok 
kölcsönös viszonyában és en­
gesztelhetetlen ellentétben áll az 
európai népek biztonságának ér­
dekeivel.

Ennek az új katonai csoporto­
sulásnak a megalakítását azzal 
indokolják, hogy erre az emlí­
tett tömbben részvevő államok 
biztonsága érdekében van szűk 
ség, jóllehet valójában senki sem 
fenyegeti ezeket az államokat. 
Nyugat-Németország felfegyver­
zését és egyes nyugati országok 
katonai csoportosulásaiba való 
bevonását azzal próbálják indo­
kolni, hogy a Szovjetunióval és 
a népi demokratikus országokkal 
való viszonyt az „erő ^ helyzeté­
ből“ kiindulva kell kialakítani 
Úgy állítják be a dolgot, mintha 
ez a politika kedvezőbb feltéte­
leket teremtene a tárgyalások­
hoz és a megoldatlan nemző.- 
közi kérdések rendezéséhez. E 
politika máris, eléggé lejáratta 
magát, de hívei nem titkolják, 
hogy olyan határozatokat szeret­
nének rákényszeríteni más álla­
mokra, amelyek egyes nyugati 
hatalmak imperialista körei szá­
mára előnyösek, Valójában eb­
ben kifejezésre jutnak az emlí­
tett körök világuralma törekvé­
sei. Nem szabad azonban ^ meg­
feledkezni arról, mivel végződ­
tek a világűr alomra törők efféle 
kísérletei.

Ismeretes, hogy egyes európai 
államok katonai csoportosulásai, 
amelyek Európa más államai el­
len irányultak, a múltban is lét­
rejöttek. A második világháború 
előtt a hitleri Németország és a 
fasiszta Olaszország agresszív 
katonai csoportot létesített, 
melyhez a militarista Japán is 
csatlakozott.

Az „Amikominlenn Egyez­
mény” néven ismert csoportosa 
lást szervezői „ideológiai“ motí­
vumokkal próbálták igazolni. Ez 
azonban lényegében olyan lepel­
nek bizonyult, amellyel e katonai 
tömb igazi agresszív jellegét pró 
balták titkolni, amely tömb a 
világuralom kivívását tűzite cél

---  -----
fő felelősséget a második világ­
háború kirobbantásáért.

Valami hasonló ismétlődik 
meg most, amikor az újabb ka­
tonai csoportosulások alakulását 
és csoportosulások szervezői 
az államok társadalmi rendszeré­
ben mutatkozó különbségekre 
való hivatkozással próbálják iga­
zolni: Nyilatkozataikban azonban 
annyi az igazság, amennyi _ az 
„Antikomintern Egyezmény-
szervezőinek nyilatkozataiban
volt, akik ezt az egyezményt _ a 
legutóbbi világháború előkészíté­
sére és kirobbantására használ­
ták fel.

Mindez azt bizonyítja, hogy 
az egyes nyugati hatalmak ka­
tonai csoportosulásai a remilita- 
rfzált Nyugat-Németország rész­
vételével — bármilyen indokok­
kal is próbálják igazolni létre­
hozásukat — nemcsak hogy nem 
szolgálhatják az európai béke cs 
biztonság ügyét, hanem ellenke­
zőleg, komoly mértékben bonyo­
lítják az európai helyzetet, és el­
kerülhetetlenül előidézik a fegy­
verkezési verseny fokozását tol­
nak az összes európai és nem 
csak az európai államok szem 
oontjábó! veszélyes következőié 
nyeivel.

Ha az említeti európai kato­
nai csoportosulások 'hadserege, 
légiereje és más fegyveres esz­
közei növekedni fognak és odáig 
megy a dolog, hogy helyreállít­
ják az agresszív német milila. 
vízműét, akkor a többi európai 
állam elkerülhetetlenül _ kényte­
len lesz hatásos eszközökhöz fo­
lyamodni önvédelme, a támadás 
elhárítása érdekében.

Ebből következik, hogy az eu-

tonság szavatolásét, hanem az 
összes békeszerető népek szerné- 
ben olyan politika megnyilvánu­
lását jelenti, amely veszélyez i to 
az európai béke fenntartásút.

Az igazi európai biztonság 
csak abban az esetben szavatol­
ható, ha egyes- európai államok­
nak más európai államok ellen 
irányuló zárt katonai csoportosu­
lásai helyett létrejön az európai 
kollektív biztonsági rendszer. Ez 
a biztonsági rendszer, amely — 
társadalmi és állami rendszerre 
való tekintet nélkül — vala­
mennyi európai állam részvéte­
lén alapszik, lehetővé tenné az 
európai államok erőfeszítéseinek 
egyesítését az európai beke sza­
vatolása érdekében. Természete­
sen emellett biztosítani kell a 
német nép egyenjogú részvételét 
ennek az összeurópai feladatnak 
a megoldásában. Ebben a kehea- 
tív biztonsági rendszerben részt 
vethetne az Amerikai Egyesült 
Államok is olyan más államok­
kal együtt, amelyek felelősséget 
viselnek az európai béke szem­
pontjából döntő jelentőségű né­
met kérdés rendezéséért.

Az összeurópai kollektív biz­
tonsági rendszernek elő kell ír­
nia a részvevő államok kötele­
zettségvállalását minden köztük 
felmerülhető viszálynak az 
ENSZ-alapokmány követelmé­
nyei értelmében olymódon való 
megoldására, 'hogy ne veszélyez­
tessék az európai békét és biz­
tonságot. E rendszernek elő kell 
írnia a konzultációt minden 
olyan alkalomra, valahányszor a

«*►'* , E"T'Trt i fórjai béke és biztonság szava­
zót elezetlse gekkel to(ásában érdekelt összes úlla-

mokmak arra kell törekedniük, 
hogy ne engedjék meg a nemet 
milifarizmus talpraáUításá*, hogy 
megakadályozzák a fegyverke­
zési verseny fokozásának lehető­
ségét és előmozdítsak az összes 
európai államok erőfe szí lése inerc 
egyesítését az európai biztonság 
szavatolása érdekében.

A Szovjetunió, a Lengyel Nép- 
köztársaság, a Csehszlovák Köz­
társaság, a Német Demokratikus 
Köztársaság, a Magyar Népköz­
társaság, a Román Népköztársa- 
ág. a Bolgár Népköztársaság és 
-a Albán Népköztársaság kormá­

nya fő feladatának nyilvánítva 
német kérdés rendezését, az

nietország felfegyverzésére té- iául. Ismeretes, hogy e katonai

európai béke megszilárdítása éi * 
dekében úgy véli, hogy a német 
kérdés megoldása szempontjából 
mindenekelőtt elen gedhe te .len: 
azoknak a terveknek elutasítása, 
amelyeket Nyugat-Németország 
íeniili'tarizálására és katonai,cso­
portosulásokba való bevonására 
szőttek, ami fő akadálya Német­
ország békeszerető és demokra­
tikus alapokon való újraegyesíté­
sének :

megállapodás létrehozásig az 
1955-ben megtartandó össznépiét 
szabad választásokra vonatko­
zóan és e választások .alapján az 
egységes, demokratikus, békesze- 
rető Németország össznémet kor-* 
mányának megalakítása.

: Ekkor végre lehetővé válik a 
' német békeszerződés megkötése, 
ami az európai béke megszilárdí­
tása szempontjából elengedhetet­
len.

El kell ismerni, hogy a ^meg­
szálló csapatok kivonása Kelec- 
és Nyugat-Németország területé­
ről, amint azt a Szovjetunió ja­
vasolta, nagy mértékben előmoz­
dítaná Németország két részé­
nek egymáshoz való közeledését 
és" a Németország egységének 
helyreállításával kapcsolatos
feladatok megoldását. .

Az európai biztonság szavato­
lása megköveteli, hogy az érde­
kelt hatalmak között jöjjön létre 
megállapodás Németország egye­
sítésének kérdésében, mert ez az 
összes európai békeszerető né­
pek és a német nép érdekeinek 
egyaránt megfelel. Az a tény 
hegy az Amerikai Egyesült Álla
mok, Franciaország és Angija
irányt vett Nyugat-Nemet or,szá; 
remili'tarizáláséra és katonai cső 
portosul ásóidba való bevonásává, 
kizárja az ilyen megegyezés le­
hetőségét. Ez nemcsak hogy

rendszerben részvevő . államok 
bármelyikének véleménye sze­
rint fegyveres tárna .ás veszélye 
merül fél Európában, hogy meg­
hozzák az ilyen veszély kiküszö­
bölésére irányuló hatásos intéz­
kedéseket.

E rendszernek, hogy hatásos 
legyen, elő kell írnia azt, hogy 
az egy vagy több európai állam 
ellen" irányuló támadást^ a meg­
felelő összeurópai szerződés va­
lamennyi részvevője ellen irá­
nyuló támadásnak tekintik és a 
szerződés minden részvevője az 
európai béke és biztonság helyre- 
állítása és fenntartása céljából 
támogatást fog nyújtani a meg­
támadott államnak minden ren­
delkezésére álló eszközzel, bele­
értve a fegyveres erő alkalma­
zását is.

Ilyen összeurópai kollektív 
biztonsági rendszer megteremté­
se tökéletesen megfelelne a nem­
zetközi együttműködés megszi 
lárditása követelményeinek a 
nagy és kis államok független­
sége és szuverenitása tisztelet­
ben tartásával kapcsolatos elvek, 
valamint a belső ügyeikbe va:ó 
benemavafkozással kapcsolatos 
elvek értelmében. Ilyen kollek­
tív biztonsági rendszer megte­
remtése nagy mértékben m 
könnyítené a német probléma 
megoldásának lehetőségét, mint­
hogy ez lehetetlenné teszi .Nyu­
gat-Németország átalakítását mi»

, litarista állammá és megteremti 
a kedvező feltételeket Nómeror- 
szág egysége helyi iállításáiioz:

Az európai kollektív biztonsá­
gi rendszer és Németországnak 
békés és demokratikus alapokon 
történő egyesítése az az út, 
amely biztosítja Németország­
nak mint a nagyihatalmak egyi­
kének fejlődését. Eltérően a mi­
litarista úttól, amelyen Német­
ország fejlődése a múltban ha­
ladt, és amely szakadatlanul a 
legsúlyosabb következményekkel 
járt a német nemzetre nézve, 
Németországnak az európai kol­
lektív biztonság megteremtésé­
nek feltételei1 mellett való egye­
sítése széleskörű lehetőségeket 
tár fel a német békés gazdaság­
nak, iparinaik és mezőgazdásá­
gának fejlődése előtt, Németor­
szágnak más országokkal, külö­
nösen a hatalmas lakosságú és 
kimeríthetetlen tartaléka kelet­
európai és ázsiai országokkal 
való széleskörű gazdasági kap­
csolatainak fejlődése előtt. Né­
metország fejlődése békés viszo­
nyok és más államokkal való 
fejlett gazdasági kapcsolatok 
mellett széles piacokat teremte

ne ipara számára, biztosítaná 
lakosságának foglalkoztatottsá­
gát, előmozdítaná a lakoAsa g 
életszínvonalának emelését.

Németországnak, miint nagy­
hatalomnak a sorsa Kymódun 
szorosan összefügg azzal,, hogy 
a békés fejlődés és a ntindeii 
európai állammal való egfViti - 
működés, vagy az új háború el­
készítésének útjára lép-e. A hó- 
kés fejlődés és a nemzetközi 
együttműködés útja. amelyen & 
Német Demokratikus Köztársa­
ság halad, Németország feltáma­
dásához és felvirágzásához ve­
zet. A másik út, amelyre a né­
met militaristák Nyugat-Német - 
országot igyekeznek terelni, új 
háborúhoz és esetleg Németor­
szágnak a tűz es pusztulás föld­
jévé változtatásához vezet.

Mindez azt bizonyítja, hogy a 
német nép igazi nemzeti érde­
kei elválaszthatatlanok a béke és 
a hatásos európai kollektív biz­
tonsági rendszei- megteremtésé­
nek érdekeitől.

A jelenlegi értekezleten rész­
vevő országok teljes egészükben 
csatlakoznak azokhoz az elvek­
hez, amelyek a szovjet kormány 
által előterjesztett összeurópai 
kollektív biztonsági szerződésben 
vannak lefektetve, és felhívnak 
minden európai államot, együtte­
sen vizsgálják meg az említett 
javaslatokat, amelyek megfele.- 
nek a tartós európai béke bizto­
sítása követelményeinek. A je­
lenlegi értekezleten részvevő or­
szágok kijelentik, hogy készek 
megvizsgálni bármilyen más, e 
kérdéssel kapcsolatos javaslatot 
annak érdekében, hogy az euró­
pai kollektív biztonságról olyan 
szerződéstervezetet dolgozzanak 
ki, amely minden érdekelt álltam 
számára elfogadható lenne.

A jelenlegi értekezleten rész­
vevő államok mélységesen meg 
vannak győződve arról, hogy a 
íentémífíelt elveken alapuló és 
az európai államok közötti ba­
ráti viszonyok által megerősített 
biztonság lehetővé tenné annak 
a helyzetnek a felszámolását, 
amelyben Európa, időszakonként 
az európai népektől számtalan 
áldozatot követelő pusztító bábo­
tokat kénytelen elszenvedni.

Néhány nyugati állami parla­
mentjében a legközelebbi jövő­
ben a párizsi egyezményeik rati­
fikálása kérdésének megvizsgá­
lása várható. Néhány állam hi­
vatalos körei részéről egyre fo­
kozódik a parlamentekre és a 
társadalmi körökre gyakorolt 
nyomás, ezen egyezmények ra­
tifikálásának kierőszakolása ér­
dekében.

Ezzel kapcsolatban a Szovjet­
unió, a Lengyel Népköztársaság, 
a Csehszlovák Köztársaság, a Ne­
met Demokratikus Köztársaság, 
a Magyar Népköztársaság, a Ro­
mán Népköztársaság, a Bolgár 
Népköztársasáig és az Albán Nép- 
köztársaság kormánya kötelessé­
gének tartja, hogy felhívja az 
európai államok, különösképpen 
pedig a párizsi egyezményben 
lészve vő államok figyelmet, 
hogy ezen egyezmények ratifi­
kálása olyan aktus lesz, amely a 
béke megőrzése ellen és az új 
európai, háború előkészítésére 
irányul. Az ilyen ratifikáció 
nagy mértékben súlyosbítja a/ 
egész európai helyzetet és alá­
ássa a meg nem oldott európai 
problémák, mindenekelőtt a né­
met kérdés rendezésének lehető- 

égét.
Ezeknek az egyezményeknek a 

ratifikálása és végrehajtása fo­
kozza a háború veszélyét és ez­
zel fenyegeti a békeszerető euró­
pai államoknak és különösen . a 
Németországgal szomszédos ál­
lamoknak nemzetbiztonságát.

Ez a veszély annak következ­
tében keletkezik, hogy a párizsi 
egyezményben részvevő államok 
egyre nagyobb mértékben alkal­
maznak katonai és gazdasági in­
tézkedéseket a békeszerető euró­
pai államok ellen. Ma már odáig 
mentek, hogy katonai szövet­
ségre léptek a német iráiita-riz­
mussal, hozzákezdenek Nyugat- 
Németország felfegyverzéséhez, 
fenyegetik a katonai csoportosu-

(Folytatása a 3. oldalon)
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(Folytatás a 2. oldalról)
Jósokban részt nem vevő álla­
mok további békés életét. A pá­
rizsi egyezményekben részvevő 
államok fegyveres erői maguk­
ban foglalnák a 'hitlerista tábor­
nokok vezetése alatt álló nyugat­
német hadsereget is.

Ilyen körülmények között r.z 
„erő politikájának” folytatása 
közvetlenül a feltámadó német 
mílitariamusra támaszkodna, ami 
sokban közelebb hozná egy új 
európai háború veszélyét.

A kialakult helyzet időszerűvé 
teszi azt a feladatot, hogy a je­
len értekezleten részvevő álla­
moknak egyesíteniük kell erőfe­
szítéseiket biztonságuk biztosítá­
sa céljából. A békeszerető álla­
mok kénytelenek haladéktalan 
intézkedéseket tenni, hogy a nyu­
gati hatalmaik említett katonai 
tömbjének agresszív erőivel a 
békeszerető államok együttes 
erejét állítsák szembe saját biz­
tonságuk biztosítása érdekében.

A jelenlegi értekezleten rész­
vevő államok bejelentik azt az 
elhatározásukat, hogy a párizsi 
egyezmények ratifikálása esetén 
együttes intézkedéseket tesznek 
fegyveres erőiknek és ezek pa­
rancsnokságának megszervezése 
terén, továbbá más olyan intéz­
kedéseket is tesznek, amelyek sa­
ját védelmi képességük fokozá­
sához szükségesek annak érdeké 
ben, hogy megvédjék népeik bé­
kés munkáját, biztosítsák hatá­
raik és területük sérthetetlensé­
gét és védelmét az esetleges ag­
resszióval szemben.

Mindezek az intézkedések 
összhangban állnak az államok 
elidegeníthetetlen önvédelmi jo­
gával, az Egyesült Nemzetek 
Szervezetének alapokmányával, 
a régebben megkötött szerződé­
sekkel és egyezményekkel, ame­
lyek a német militai'iamus fel­
támadása ellen és újabb európai 
agresszió megakadályozására irá­
nyulnak.

A jelen értekezleten részvevő 
államok megegyeztek abban, 
hogy a párizsi egyezmények ra­
tifikálása esetén újból megvizs­
gálják a helyzetet, hogy megfe­
lelő intézkedéseket tegyenek sa­
ját biztonságuk biztosítása és az 
európai béke fenntartása érdeké­
ben.

A jelen értekezleten részvevő 
államokat az az elhatározás tölti 
el, hogy továbbra is kitartanak 
egy európai kollektív biztonsági 
rendszer megteremtése mellett, 
mert az a meggyőződésük, hogy 
csak az európai -államok együt­
tes erőfeszítései teremthetik meg

az alapot Európa tartós és szí-1 
lárd békéjéhez. Ennek érdekében ♦ 
továbbra is készek együtbműköd-f 
ni más európai államoktól, ame-} 
lyek azt az óhajukat nyilvánít-í A Debreceni Erdőigazgatóságban a 
ják, hogy ezen az úton kíván- * tanácsválasztás tiszteletére indított 
nak járni. . j munka verseny igen komoly ered-

Az európai országoknak az eu-} menyekkel zárult. A verseny során 
rópai béke és biztonság biztosi-1a vállalások teljesítésében a guthi 
tusával foglalkozó moszkvai ér-lés bagarnéri erdészet kivételével 
tekezletén. részvevő államok »valamennyi erdészet jól szerepelt, 
kormányai meggyőződtek arról, ? Csemetetermelési tervét a gazda- 
hogy a béke és az általános biz-*ság november 15-ig 100 százalék- 
tons ág mcgszilárdí tasár a i rá- y Km n t/»! ípcíí pí i n. QvqIuiúcí t^wríf

& Debreceni Erdőgazdaság dolgozóinak versenye

LCJUL.11CK. ivi. moieszilesen-, d iu-t3z önköltség csökkentesével elcr 
vább-i gazdasági és kulturális íel-}az „élenjáró dolgozó” kim elnyer 
lend ülésre, a dolgozók életszín-tgéhez szükséges termelési szintet, 
vonalának állandó emelésére éstrlphreceni —-a.--—i 

nagy szocialista vívmá- *ezzel

--------------- irá-f ban teljesítette- Szállítási tervét
nyúló politikájuk, valamint a je- $ november 20-ig a közbejött erős 
len értekezlet által megjelölt $ hideg miatt csak 95 százalékban 
intézkedések megfelelnek né-2teljesítette. Az 1954—55-ös év er- 
peink érdekeinek épp úgy, mintídösítési előírása 987 hektár, ebből 
az összes többi békeszerető népiedig 497 hektárt teljesítettek, 
érdekeinek. $ A november 28-ra tett egyéni

A Szovjetunió, Lengyelország, Iversenyfelajánlások során igen szép 
Csehszlovákia, ^ Magyarország, j eredmények születtek. A verseny- 
Románia, Bulgária, Albánia és }mozga lom sok dolgozót segített 
a Német Demokratikus Köztár- lábban, hogy a teljesítmény fokozá­
sáig népei békés alkotómunkát igával, a minőség megjavításával, 
fejtenek ki. Erőfeszítéseik a to-*az önköltség csökkentésével elérje

ré-
o_________ A

erdőgazdaság erdészetei 
““sj cpuv.cp.-,vo. november 2S-; versenyben elért

nyaik szilárd védelmének bizto-|eredmények szerint a következő 
sitására irányulnak. Nincs a vi- $Sl0vrendben helyezkednek el: 
iágon olyan erő amely vissza-1 , a debreceni erdészet. 2. a
fele tudna forgatni a történelem| -dlihadllázi erdéSzetl 3. a ti-
kereket es meg tudna akadályoz-» J } er;|eszet, 4. a banki 

! a szocializmus építését orsza-* erdész^ 5. a halápi erdészet, 
gainkban. . . ... } (>, a nagycserei erdészet, 7. a

Államaink nepe, tudjak, hogy | Erdészet és utolsó a ba-
a párizsi egyezmények lényégé- 5 » améri erdészet,
sen fokoztak az uj háború vészé- } = ........
Ivét. Ők azonban nem engedik2 Az erdészetek dolgozol közüli t 
meg, hogy az események k.iala-2'tervteljesítésben, a munkaverseny 
kulása váratlanul érje őket. »ben a következők járnák az éren.

Népeink biztosak erejükben,* A debreceni erdészetben jól dől
biztosak kimeríthetetlen erőfor-tgoznak Vadasz Imre csemeteke. 
fásaikban. Soha még a béke és* 
a szocializmus erői nem voltak* 
olyan hatalmasak és nem vol­

tész, teljesítménye 163 százalék és 
Virágli Irén, teljesítménye 151 szá­
zalék. A tiszacsegci erdészet, élen­
járói Kovács Irma erdősítő, telje­
sítménye 115 százalék és Kapus 
Piroska erdősítő, teljesítménye 115 
százalék.

A nagycseréi erdészetben jó 
munkát végeznek Tóth Róza erdő­
sítő, akinek 127 százalék a teljestt- 
ménye és Riczu Erzsébet erdősítő, 
ugyanilyen százalékkal. A guthi er­
dészetben szép eredményt értek el 
a mtmkaverseny során Kosa Ferenc 
kocsis, 215 százalékkal és Lukács 
József faragó, akinek teljesítménye 
203 százalék.

A hajdúhadházi erdészet élenjá­
rói : Sípos László csemetekertész, 
teljesiménye 171 százalék és Veres 
Bálint fatermelő, teljesítménye 139 
százalék. A bánki erdészetben di- 
isérévet érdemel Kaszás József

csemetekertész, aki átlag 160 3zu 
zalékos teljesítménnyel dolgozik. 
Ugyancsak eredményes munkát 
végez Kondor Olga erdősítő, aki 
147 százalékos teljesítménnyel 
dolgozik-

A halápi erdészetben szép ered­
ményt értek el a munkaversenyben 
Gyalai Margit erdősítő, 147 száza­
lékos és Szőlős! Julia erdősítő 142 
százalékos teljesítménnyel.

Komoly eredmények vannak az 
újítások terén is, ez évben 68 újítás 
érkezett be, ebből tizenhetet elfo­
gadtak és bevezettek. Az újító­
mozgalmat fokozatosan szélesítik 
ki az erdészetek területén, tapasz­
talatcseréket tartanak.

December 21-re, az Ideiglenes 
Nemzetgyűlés megalakulása tizedik 
évfordulója tiszteletére a verseny 
további kiszélesítésével igyekeznek 
biztosítani a jó tűzifa ellátást.

A BELEPED dolgozóinak versenye
A szállítási vállalatok közül a 

Belsped dolgozói is eredménye­
sen teljesítik felajánlásaikat de­
cember 21. tiszteletére. Különösen 
a debreceni és a hajdúböszörményi 
részlegeknél van nemes verseny. 
A hajdúböszörményi kirendeltség 
dolgozói az Ideiglenes Nemzetgyű­
lés megalakulásának 10 éves év­
fordulójára vállalták, hogy évi ter­
vüket december 24-re befejezik. —

Tervnaptárukban már december kö­
zepénél tartanak. A kocsipark ki­
használását is növelték. Ahogy 
Ígérték a kocsipark jobb kihaszná­
lásával, ma már 8—10 százalékkal 
szállítanak többet, mint akár egy 
hónappal ezelőtt.

A kirendeltség dolgozói most 
arra kérik a Belsped minden mun­
kását, hogy tegyenek felajánlást és 
hasonlóan álljanak helyt az évi 
terv időelötti teljesítésében.

tak oly szilárdak, mint ma.
Minden támadásra, háború k: 

robbantására és népeink békés 
életének megzavarására irányuló 
kísérlet megsemmisítő visszauta 
síVásra találna.

Népeink más népek rokonszen 
vére és támogatására
kodva mindent elkövet.™........-.-jirauumj-ufj».— - - . „
annak érdekében, hogy szétzúz-|ugy Ohatpusztakócson, _ mint a 
zák az agresszió erőit, hogy dia- ♦ Gazdaműhely építkezésénél s‘.b 
dalmaskodjék igaz, igazságos ♦ megtették ezt, sohasem fordítva 
ügyünk. Jhátat a kínálkozó szerencsének.

Népeink békében akarnak él­
ni és baráti kapcsolatokat akar 
nak minden más néppel. Éppen 
ezért minden lehető módon to 
vábbra is síkraszátlva a béke és 
az általános biztonság érdekei 
mellett, mindent megtesznek an-

HORM ACSALOK,
Az alkalom tette őket merésszé. 

A szinte kínálkozó, hízelgő lehető­
ség. Először csak kisebb hamisító-

------------ »sokkal kezdték, de legutóbb mór
atására támasz- J5000 folyóméterrel többet írtak ti­
elkövetnek majd jjesítménylapjukra a ténylegesnél-

Hogyan lesz 
3949-bi @288?

Elsősorban Elek József tetőfedő 
állított be nemlétező, .lletve^ el

_____ , ... _ , . nem végzett munkát a teljesítmény-
nak érdekében, hogy biztositsákOhmokra. Ha mérni kellett, mért is ő,

ést , 1 .1.  ..................... IÁ««« A 7 í rro7
u-aiv ciutnLwtu, . . T YiapoKia. na Hifi íu ívciu-iu, v
fejlődésük további békés útját sohasem pontosan. Az igaz
államuk kellő biztonságát, {hogy néha még ellenőrzést is kért,

fde&közben nagyon jól tudta, hogy 
_ ... - Xaz építésvezetők nem szívesen lá-A deklaráció aláírása |tolatják a távolabbi munkahelye-

December másodikán este 6 
órakor a Kremlben aláírták a 
Szovjetunió, a Lengyel Népköz- 
társaság, a Csehszlovák Köztár­
saság, a Német Demokratikus 
Köztársaság, a Magyar Népköz- 
társaság, a Román Népköztársa­
ság, a Bolgár Népköztársaság és 
az Albán Népköztársaság kpr- 
mányainak közös deklarációját.

A "deklarációt aláírták: a Szov­
jetunió részéről V. M. Molotov, 
a Lengyel Népköztársaság részé­
ről J. Cyrankiewicz, a Csehszlo­
vák Köztársaság részéről V. Si- 
rőky, a Német Demokratikus 
Köztársaság vészéről O. Grote- 
■wohl, a Magyar Népköztársaság 
részéről H&Qedüs András, a fló­
rrá n Népköztársaság részéről 
Ch. Stoica, a Bolgár Népközt-ár-

tetők bontásánál, átforgatásánál, 
illetve fedésénél, Elek 3949 lapme- 
ter helyett 8288 métert számolt el. 
Két és félszeresét annak, amit 
ténylegesen elvégeztek. Mikor a 
munkautalványt leadta, Kiss libor 
normás azt minden huza-vona lili­
kül számfejtette. Csak ennél az 
egy tételnél a különbözet több, min: 
51Ö0 forintot tett ki. Ez elsősorban 
abból adódik, hogy a cseréptető át- 
forgatását is uj fedésnek szarnoltáií 
el, továbbá a hornyolt cserépfe­
dést, hódfarkúnak vették, amely­
nek tudvalevőleg jóval magasabb 
a normatétele.

a laza ellenőrzés
A további bejegyzéseknél is a 

példák egész sora utal visszaélések­
re- A cseréptetők szegélyének ké­
szítésénél újabb 600 lapméterrel, _a 
gerincek és élek kupás lebontásá­
nál 229 folyóméterrel van több pa­
pírra vetve, mint amennyit csinál­
tak. A tetőseprésnél ugyanakkor 
3137, a cserépszállításnál í?8 ío

saság részéről A. Jv.gov, az Al-1 két
bán Népköztársaság részéről M. * csah néhány példát,
Myftiu. , »milyen számok is kerültek a tel-

A deklaráció alairasanal jel^tjesítmény lapokra,--------- ------- . ..
voltait az értekezleten részvevő k- é hornyolt cserép- | rint a különbözet. Eleken összesen
államok küldöttségeinek tagjai,? A nőm árki . .________ • ------
továbbá Csang Ven-tien, a Kínai?
Népköztársaság képviselője, aki $ 
megfi’gj'elői minőségben vett} 
részt az értekezíeten. _ ♦

A deklaráció aláírásánál jelen« 
voltak a következő elvtársak: |
N. A. Bulganyin, K. J. Vorosilov, *
L M. Kaganovics, G. M. Malen-*
kov. A. 1 Míkojan M G. Per-* A miltisztei.tanács ... 
vuhin, M. Z. Szaburov N. Sz.| földhaszonbérlők sze-
Hruscsór, A. N. Koszigm, V. A.*-uu“ ^ ........

Be kell jelenteni a földhasználók személyében, 
valamint a földek művelési ágában bekövetkezett 

vállüzásekal
rendeletet 

k sze- 
fölclekHruscsov, AN. Koszigm, v "•Xmél ében> valamint a földek 

Malisev, 1. F. T"ev0°ZJ™j™;z£-jíművelési ágában bekövetkezett 
SS? G K. zsrS?Críligások kötelező be.elen.ese- 

és mások

Fraanciaország váSaszfegyzéke a szovjet kormásiy 
október 23»i és november 13-i jegyzékere

Moszkva (TASZSZ) Mint sajtó­
jelentések már közölték, Fran­
ciaország moszkvai nagykövetsé- 
ge november 29-én postán meg- 
küldte válaszjegyzékét a Szov­
jetunió külügyminisztériumának 
a szovjet kormánv október 23-i 
és november 13-i jegyzékére.

A francia kormány ^ válasz- 
jegyzékében a következő javas­
latokat terjeszti elő:

1. Egyezzenek bele az osztrák 
államszerződés aláírásába.

2. A szovjet kormány tisztáz­
za a németországi szabad vá­
lasztásoknak mint ez ország új­
raegyesítése elengedhetetlen első 
szakaszának problémájával kap­
csolatos álláspontját.

3. Szervezzenek véleménycse­
rét diplomáciai úton minden 
olyan egyéb közös érdekű euró­
pai kérdéssel kapcsolatban, ame­
lyet ezután négyhatalmi érte­
kezleten tárgyalhatnának meg, 
köztük az európai biztonságra 
vonatkozó kérdéseket is.

4. Hívjanak össze négyhatalmi 
külügyminiszteri értekezletet, 
amint felmerülnek a kérdéséit 
megoldásának esélyei és _a pan- 
ZM egyezményeknek az er(?eff, 
országok által történt ratifik-ala-
”a5.UtAbban az esetben, ha ked­
vező körülmények alakulnak U, 
hívjanak össze az európai álla­
mok és más államok részvételé­
vel szélesebbköru ertekezle.eu -
európai biztonság más szem? ---
iáinak megtárgyalására.

E szerint s fÖ 1<111ciszná.1 ók sze­
mélyében bekövetkezett válto­
zást mind a tulajdonos, mind az 
új használó köteles nyolc napon 
belül az illetékes tanácsnál szó- 
ban vagy írásban jelenteni. A 
művelési ágban bekövetkezett 
állandó jellegű változást a hasz­
nálónak kell bejelentenie, a vál­
tozást követő év április 30-ig.

Minden állami szerv köteles 
ér lesi leni az illetékes járási ta­
nácsot az intézkedése folytán be 
következett változásokról.

11a a bejelentésre kötelezettek 
a változást nem közük, a járási 
tanács ezeket anélkül is keresz­
tül vezeti. Azokat a változáso­
kat, amelyeket az 1954. évi gaz­
dalajstrom készítésénél nem je­
lentettek be, 1954. december 10-ig 
be lehet jelenteni.

A bejelentést elmulasztókat 
500 forintig terjedő pénzbírság­
gal büntetik.

13.000 forinttal csapták be * -'ál­
la latot. Hogy ez a 13.000 forint 
végül mégsem lett kifizetve, az 
csupán a Vegyesipari Javító Vál­
lalat vezetőinek éberségén múlott.

Luppó Pál építésvezető elejét ve­
hette volna az ilyen hamis jelenté­
seknek, de nem tette. Már régóta 
haragban volt a kötelező ellenőr- 
őrzéssel- Legtöbbször csak immei- 
ámínal látogatott ki a munkahe­
lyekre, térült, fordult egyet, aztán 
ment tovább. Persze így inkább ár­
tott, mint használt, mert a tetőfe­
dők így szinte a „saját szakálluk­
ra” dolgoztak, érvényre juttatva azt 
az igazságot: „Minden szentnek 
maga felé hajlik a keze!”

Felelősséggel tartozik a mulasz­
tásokért Kiss Tibor normás is. -~ 
Kiss utasítást kapott a vállalattól, 
szeméiyszerint Veress igazgatótól, 
hogy a tetőfedők teljesítményeit 
dekádonként számolja el. Nem tette 
meg, sőt ráadásul még helytelen, 
jogtalan norma tételeket is alkal­
mazott. Olyan dolgozók bérét 
számolta el, akik a szóbaniorgó 
időben vagy betegek voltak, vagy 
igazolatlanul mulasztottak.

A Vegyesipari Javító Válla iát 
becsületes dolgozói élesen elítélik 
az ilyen és ehhez hasonló manőve­
reket. „Csak az elvégzett munka 
után jár bér — mondják,_ aki más­
képpen cselekszik, az saját munka­
társai zsebéből lopja ki a pénzt”.

Elek József és társai ezt tették. 
Sőt amikor mindezt szemükbe ol­
vasták, a vállalat Teleki utcai köz­
pontjánál részegen verekedést 
akartak provokálni.

Elek József, mint normacsaló és 
mindazok, akik segédkeztek neki. 
méltó büntetést érdemelnek.

Kovács T-

Tavaszi búza 
késő őszi vetése

A „Darbaza” nagy délkazah- 
sztáni gabonaszovhoz évekig kí­
sérletezett tavaszi búza késő őszi 
vetésével. Ezzel a módszerrel hek- 
táronkint négymázsás termés- 
többletet ért el. A szovhoz az 
idén már 2000 hektáron aratott, 
késő ősszel vetett tavaszi búzát.

A módszert Csimkent-terület 
valamennyi szovhoza kezdi át­
venni. Az egész tavaszi vetésterü­
letet késő ősszel szándékoznak 
bevetni. A vetés már folyik is.
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Nagyobb segítséget a DISZ Petőfi iskoláknak!
A DÍSZ egyik legfontosabb fel­

adata az ifjúság nevelése. Ennek 
egyik íőeszköze a politikai oktatás. 
A Petőfi iskolák, amelyeknek'célja 
változatlanul a marxizmus—ieniniz- 
mus tanítása a fiatalok között, tar­
talmában. és módszerében is újai 
jelent a tavalyi politikai körökhöz 
és iskolákhoz képest.

Az első foglalkozások már meg­
kezdődlek. Azonban néhány hét ta­
pasztalatait tekintve az eredmények­
kel korántsem lehetünk megeléged­
ve.

Megyénk területén több Petőfi 
iskola nem indult meg. Legjobb az 
eredmény a debreceni járásban, 
ahol a" tervezett tanfolyamoknak 
kb. a fele megindult. A derecske! 
járásban viszont csak néhány he­
lyen tartottak foglalkozást.

Kevés olyan hely van, mint a | vezetek nem készítették elő jói az 
polgári Sertéshizlalda, ahol olyan 
fiatalok is részt veitek a foglalko­
záson, akik nem iratkoztak fel elő­
zőleg. A megnyitón részt veit az 
igazgató és a párttitkár is.

A nyíradonyi területi DlSZ„szer- 
vezeínél Sző.lősi János, az általános 
iskola igazgatója, a Petőfi iskola 
vezetője a fiatalokat a foglalkozá­
sok után énekelni, táncolni tanítja.
Vannak propagandisták, akik a 
foglalkozások után dia-filmet vetíte­
nek a hallgatóknak, mint pl. az 
egyeld Petőfi tsz-ben Tóth Mihály 
tanító. Ezek a jó példák azonban 
még nem általánosak. Igen sok 
dolog akadályozta, hogy Petőfi 
iskoláink mindenütt megindulja­
nak.

A DISZ bizottságok és alapszer-

oktatási évet. Nem nyújtottak elég 
segítséget a propagandistáknak, 
nem beszélgettek el a hallgatók’* )I. 
Több helyen előfordult, hogy a fiata­
lok nem tudták hová tartoznak, de 
előfordult az is, hogy a hallgatók 
hazamentek, mivel az előadó nem 
jeleni meg. Sok alapszervezetnél 
nincs biztosítva helyiség, ahol a 
Petőfi iskolát megtarthatnák.

A DISZ propagandisták munká­
ját gátolja a túl terheltség is. De 
még nagyobb hiba, hogy a párt­
vezetőség és a párttitkár elvtársak 
nem segítenek megfelelően, nem 
ellenőrzik a DISZ oktatást, nem 
számoltatják be a DISZ titkárokat- 
Pedig a párt segítsége, támogatása 
feltétlenül szükséges ahhoz, hogy a 
DISZ oktatás kezdeti, de elég ko­
moly hibáit meglehessen szüntetni.

HÍREK

1954

December
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Szerdán délelőtt tartja alakuló ülését 
a debreceni városi tanács

December 1-től nap, mint nap 
igen sok községi tanács alakul 
meg. Tegnap több helyen, így 
Bihnrkeresztesen, Hajdúszová- 
ton, ' Sá-pándo-n, Nagyiétán és 
másutt ült össze ünnepélyes ke­
retek között a községi tanács. Ma 
is megalakul több mint negyven 
község tanácsa.

Debrecenben először a kerületi 
tanácsok ülnek össze. Az I. ke- 
rülétí tanács héttőn reggel 8 
óraltor, a II. kerületi tan-ács hét­
főn délután 2 órakor, a III. ke­
rületi tanács pedig kedden reg­

gel 8 órakor tartja alakuló ülé­
sét a városi tanácsháza nagyter­
mében. Hétfőn ül össze az el­
múlt vasárnap megválasztott ta­
nács a 'három hajdúsági város­
ban — Hajdúböszörményben, 
Hajdúszoboszlón és Hajdúnáná­
son —, valamint hétfőn tartják 
alakuló ülésüket a járási taná­
csok is. •

Debrecen megyei jogú város 
városi tanácsa, mint a rendelet 
előírja —• szerdán délelőtt 9 óra­
kor ünnepélyes keretek között 
alakul meg.

Felhívás a város lakosságához
A rövidesen sorrakerülő személyi,gazolványolk kiállítására

több tagból álló csoport érkezik Budapestről Debrecenbe. A cso­
port elhelyezéséinek biztosítására a városi tanács felkéri a íő- 
bérleti lakással rendelkező dolgozókat, hogy ha felesleges szobá­
juk, vagy ágyuk van, bocsássák azt rendelkezésre.

A csoport tagjai ágyanként (2 havi időtartamra) n-api 8, ha­
vi 240 forintot fizetnek. Bejelentéseket a DIK igazgatójánál, Vö­
rös Hadsereg útja 10 szám alatt lehet eszközölni.

Állategészségügyi zárlat Debrecenben 
sertéspestis miatt

Sertéspestis miatt Debrecen III. 
állategészségügyi kerületét a városi 
tanács végrehajtó bizottsága zárlat 
alá helyezte ég a következőket ren­
deli el: A zárlat tartama alatt a ser­
tésvásártér használata tilos, s he­
lyette ideiglenesen a zárlat alatt nem 
álló területekről az ideiglenes ser­
tésvásártérül kijelölt Köntösgáti le­
gelőn lesz a heti sertésvásár meg­
tartva. A lezárt területről származó 
sertések marhaleveleit irányítani, 
tulajdonjogilag átruházni nem sza­
bad.

A zárlati területre sertést bevinni, 
vagy onnan kivinni tilos.

A zárlat alatt álló terület határai:
A Nyíregyházi út keleti oldala, a 
Hadházi u„ a Bem tér páratlan ol­
dala, a Kút ív, az Ajtó u. (Sallai u.) 
sarkáig, az Ajtó u. a 17. számig s 
azon át a Rákóczi u. páratlan oldala

a 71— 31. 9z.. a Burgundia u. páros 
a Kossuth u. 22. sz-tól a páros oldal 
a Méliusz téri templomig, a Nap 
utca páratlan oldala, az Attila téren 
át a Vágóhíd és Diószegi u.-ak páros 
oldala, a Diószegi út északi oldala a 
Monostovpályi, Vértes, Nagyiéta, Vá- 
mospércs, Nyírmártonfalva, Hajdú- 
bagos, Hajdúsámson, Hajdúhadház 
határáig terjedő terület.

A sertéspestis elleni kristály ibolya 
vakcinás oltás után a sertések védő' 
anyagokra tesznek szert, ezért az 
oltatlan állományok beoltását szór 
galmazzák a tulajdonosok. Oltásra 
csak 4 hónapnál idősebb egészséges 
sertések kerülhetnek. Az oltásra az 
állatbirtokosok biztosítást köthetnek

A hízók kiszállítását a városi ta­
nács előzetes kedvező állatorvosi 
helyszíni vizsgálat alapján engedé­
lyezi.

Párthírek
A MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Azok az elvtársak, akik az önálló 

tanuláshoz még nem vették át az út­
mutatót, azt sürgősen vegyék át az 
MB ágit. prop. osztályán.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE

Azok az alsófokú propagandista 
szemináriumvezetők, középfokú és 
felsőfokú pt opagandisták, akik az 
útmutatót a II. témához még nem 
vették út. átvehetik a VB ágit. prop. 
osztályán.

Ma délután 3 órakor a po­
litikai iskola I., II. (aisófokú) propa­
gandistái részére prop. szemináriu­
mot tartunk a II. téma első részéből 

Pártoktatás Házában.
Az SZKP I.. II. politikai gazdaság­

tan I. (középfokú) propagandistáinak, 
akik nem vettek részt a II. téma első 
részének előkészítőjén, póíkonfercn- 
ciát tartunk ma, szombaton délután 0 
órakor a Pártoktatás Házában.

Január 1. után egyes filmeket 
csak 16 éven felüliek látogathatnak

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Kaméliás höigy. — BÉKE: délelőtt 
tél 10, fél 13, fél 2 órakor: Milliomos 
úr szerelmes, délután háromnegyed 
4, 6. 3 órakor: Milliomos úr szerel­
mes, — METEOR: háromnegyed 3, 5. 
egynegyed 3 órakor: Kaméliás hölgy. 
HÍRADÓ: háromnegyed 4, 6 és 3
órakor: Köznapi komédia.

Népnevelő I. Szotyori-telep: Hűtlen 
asszonyok. — Népnevelő II.: Wolaff- 
ka-telep: Maximba, — Népnevelő
III. Varga-kert: örökség a ketrecben.

Színházi műsor
Ma csak egy előadás: este 8 óra­

kor Csárdáskirálynő. Vasárnap fél 
4-kor és 8-kor Csárdáskirálynö. Ked­
den, szerdán, csütörtökön és pénte­
ken 7-kor Csárdáskirálynő, U. szel­
vény.
>♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»*♦♦♦♦♦»»*♦♦♦♦♦♦♦♦♦<
BAJNOKI. OSZTÁLYOZÓ 
ÉS VÁLOGATOTT MÉRKŐZÉSEK

szerepelnek a Totó e heti 
szelvényén. A 48. hétre 
több mint 540.000 darab 
szelvényt küldtek be, a 
nyertesek között több, 
mint 800.000 forint került 
felosztásra. Mielőbb vegye 
meg a Totó-szel vényt!

Tíz évvel ezelőtt, 
1944-ben a szovjet 
hadsereg felszaba­
dította: Előszállás,
Alsószentiván, Váj­
ta, Tólnanémedi, 
Pincehely, Ozora, 
Nagyszokoly, Felső- 
nyok, Ságvár, Bál­
ványos, Somogy- 
fajsz, Hetes, Mezó- 
csokonya, Nagyba­

jom, Becefa, Rózsafa, Bánfa, 5u- 
mony, Gilvánfa, Mernye helységeket.

70 évvel ezelőtt, 1884-ben szüle­
tett Mámán Kató,

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Csendes, 
felhős, ködös idő. Néhány helyen, 
elsősorban északon és keleten eső, 
gyenge éjszakai fagyok, a nappali 
hőmérséklet szombaton 4—7 fok kö­
zött. — A fűtés alapjául szolgáló 
várható középhőmérséklet 0—plusz 
3 fok között.

fi debreceni járás vezet 
az adóbevételi terv 

teljesítésében
Dolgozó parasztságunk több-, 

termeléssel, az állampolgári kö­
telezettségek teljesítésével járul 
■hozzá a kormányprogram meg­
valósításához. A megyében egyre 
több azoknak a száma, akik már 
egész évi adójukat kifizették.

Hajdúszoboszló város az adó­
bevételi terveik teljesítésében ver­
senyre hívta ki a megye járásait 
és városait. A verseny november 
20-i értékelése során a járások 
és városok az alábbi helyezést 
érték el: 1. a debreceni járás, 2. 
a püspökladányi. 3. a derecskéi, 
4. a nagyiéiul, 5. a biharkeresz- 
tesi, G. a berettyóújfalui és 7. a 
polgári járás. A városok verse­
nyében 1. Hajdúszoboszló, 2. Haj­
dúnánás, 3. Debrecen, 4. Hajdú- 
böszörmény.

Hajdúszoboszló és a debreceni 
járás az adófizetés terén azért 
állnak az első helyen, mert he- 
lyesen támaszkodtak az élenjáró 
adófizetőik tömegére, és nem fe­
ledkeztek el a megrögzött hátra­
lékosokról. A berettyóújfalui és 
a polgári járásban azonban sok­
kal gyengébben halad a meggyő­
ző. felvilágosító munka, az ered­
ményeket főleg adminisztratív 
eszközökkel, akarják elérni. Itt. 
gyakran elfeledikezmek a notó­
rius hátralékosokról, és sok eset­
ben előfordul, hogy éppen azokat 
zaklatják, akik mindig hajlandók 
eleget tenni adófizetési kötele­
zettségüknek. Ezekben. a járások­
ban jóval nagyobb gondot kel) 
fordítani a népnevelő munkára 
és főleg szervezettebben kell 
dolgozni.

Sftad

N É P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihar megyei Pártbizottságénak lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-40. 19-41, 19-42

SÁP VÉGZETT AZ ELSŐ HELYEN 
A 00 KÖZSÉG ATLÉTIKAI PONT­

VERSENYEN
Az MTSB a tanácsválasztásök nap­

ja, november 28-a tiszteletére a me 
gye valamennyi községe számára 
atlétikai 'postaversenyt írt ki. A 
versenykiírás szerint a férfiaknál és 
nőknél hat-hat számban állhatták 
rajthoz a sportolók. Igen helyes kez­
deményezés volt az MTSB részéről a 
verseny megrendezése, azonban a 
berettyóújfalui járásból csak Sáp, 
Szentpélerszeg és Bakonszeg. a deb­
receni járásból Hajdúsámson, Bal­
mazújváros és Vámospércs, a nagy- 
létai és a derecske! járásból egy-egy 
község: Kokad és Ilajdúszovát ren­
dezett versenyt. A többi járásban, 
illetve a községekben nem rendeztek 
versenyt. Ez azt bizonyítja, - hogy a 
JTSB-k nem fordítottak kellő gondot 
a tömegek bevonására, az MTSB sem 
adott ehhez eredményes segítséget.

Dicséret illeti Sáp községet, amiért 
a legtöbb női és férfi versenyzőt 
mozgósították. Megérdemelten nyer­
ték el az első helyet s ezzel az MTSB 
vándorzászlaját. Utána Hajdúsámson 
érte el a legjobb eredményt. Vég­
eredmény: 1. Sáp 880 pont, 2. Hajdú­
sámson 633 pont, 3. Ilajdúszovát 343 
ponttal. F. K.

ASZTALITENISZ ELŐDÖNTŐ 
AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGBA 

JUTÁSÉRT
A megyei férfi és női asztalitenisz 

bajnokságot nyert csapatok elődöntő 
mérkőzéseket játszanak az országos 
bajnokságba jutásért. Debrecenben 
kerül megrendezésre liajdú-Bihai. 
Szolnok és Szabolcs-Szatmár megyék 
bajnokainak elődöntője. A mérkőzé­
seket szombaton és vasárnap bonyo­
lítják le az új Dócziban. Az első 
mérkőzésre ma délután 3 
órakor kerül sor.

MINŐSÍTŐ TORNAVERSENY 
DEBRECENBEN

A VTSB vasárnap délelőtt II. éa 
III. osztályú minősítő torn&versenyt 
rendez a Református Gimnázium 
tornatermében. A felnőtt és ifjúsági 
férfi, és női versenyzők részére ki­
írt versenyt 9 órai kezdettel bonyo­
lítják le. Eddig közel 70 versenyzőt 
neveztek a debreceni sportkörök.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnapi labdarugó mérkőzések. 

Építők pálya 10 óra: Forgácsi Bá­
nyász—Nyírmadai Traktor, osztályo­
zó az NB II-be jutásért. Petőfi pálya 
9 óra: Fazekas Gimnázium—Gépipari 
Technikum, serlegmérkőzés, 11 óra: 
Hajdúnánási Traktor—Hajdúszobosz­
lói Szpaí’takusz ifjúsági Béke Kupa 
döntője. — Minősítő kardvivőver­
senyt bonyolítanak le vasárnap dél­
előtt 9 órától a kollégium vívótermé­
ben. A versenyen a Bp. Lokomotív. 
D. Haladás és D. Lokomotív ver 
senyzői vesznek részt. — AD, Tata­
rozó megóvta a Tis-zácsege és babai 
Mélyfúró elleni elvesztett osztályozó 
mérkőzéseket. A fegyelmi bizottság 
az óvásoknak helyt adott és a mér­
kőzések 2—2 pontját 0:0 gólarány- 
nval a Tatarozó javára írta. Ugyan­
csak megkapta a Hajdúböszörményi 
Traktor is a tiszacsegei elvesztett 
mérkőzés 2 pontját, Balogh János 
jogtalan szerepeltetése mialt. — 
X Pereces — Bp. Postás 5:0-ás állás­
nál félbeszakadt mérkőzést a pályán 
elért eredményei igazolták, a Nagy- 
bátonyi Bányász—Miskolci Építők 
mérkőzés újrajátszását rendelték e
_ AD. Vasútépítő Lokomotív utolsó
osztályozó mérkőzését vasárnap 
játssza Jászberényben a Petőfibányai 
Bányász együttese ellen.Szabadság Lapnyomda Vállalat.

A népművelési minisztérium elren­
delte, hogy" január 1. után egyes fil­
meket csak 16 éven felüliek látogat­
hatnak.-Az új rendelkezés a jelenleg 
forgalomban lévő filmek közül 16-ra 
vonatkozik. Ezek a filmek a követ­
kezők :

„Szürke fény", „Augusztusi va­
sárnap", „Nincs béke az olajfák 
alatt", „Windsor! víg nők", „Botrány

gém", „Öt barát", „Hűtlen asszo­
nyok", „Maclovia", „Szicíliai vér­
bosszú". „Apa lett a fiam", „Törvé- 
nyenkívüli lovag", Kaméliás hölgy", 
„Egy nyáron át táncolt", „Róma 
nyílt város" és a „Pique dame".

A népművelési minisztérium az új 
rendelkezéssel a szülők, a nevelők, a 
tanács és tömegszervezetek regi kí-

Ulosrherlben". „Királylány a felesé- vánságát teljesítette.

December 20-tól január 16-ig tart 
a szünet az általános- és középiskolákban

A minisztertanács határozata sze­
rint a téli szünet az általános és 
középiskolákban december 20-tól ja­
nuár 16-ig tart. Az utolsó tanítási 
nap december 18; a szünet utáni 
első tanítási nap: január 18-a. A 
szünet alatt a napközi otthonok min­
den munkanapon 3 órától 18 óráig 
működnek.

Gondoskodnak a tanulók szabad­
idejének helyes felhasználásáról. A 
szünidő alatt az általános iskolák 
pedagógusai két-három alkalommal 
kötelező -foglalkoztatáson tájékoztat­
ják a tanulókat a tanultak ismétlé­
séi illetően, útmutatást adnak a házi 
feladatok elkészítésére, egy-egy kö­
telezd olvasmány elolvasására és 
felhívják figyelmüket a folyóiratok­
nak. üv akta póknak a tanulmányi 
anyaggal összefüggd cikkeire.

A szünidő alatt az úttörő intézmé­
nyek „úttörőházak", „ifjú természet- 
kutatók állomás" — technikai állo­
mások — fokozottabban dolgoznak. 
A kultúrotthonok ég az MNDSZ szer­
vezetek helyi kezdeményezésekkel, 
— kirándulások, múzeum- és üzemlá­
togatás, filmvetítés, kultúr- és sport- 
verseny, könyvankét. stb. — segítik 
az iskola munkáját.

KÉZI LABDATORNÁT RENDEZNEK 
A LOKOMOTÍV SPORTCSARNOKBAN

Vasárnap délelőtt 9 órától Lokomo­
tív sportkörök részvételével kézi­
labdatornát rendeznek a Lokomotív 
sportcsarnokban. A tornán Debre­
cen, Budapest, Szolnok ég Békéscsa­
ba férfi és női csapata vesz részt, 
Ez lesz az idei első teremkézilabda 
torna Debrecenben.

160 kg-os zsír sertés el­
adó, Kardos utca 8. sz.

ELCSERÉLNÉM Buda­
pest Boráros térnél lévő 
földszinti két szoba kom­
fortos lakásomat egy vagy 
kétszobás komfortos deb­
receni lakásért. Érdeklőd­
ni Meszena u. 3„ harma­
dik ajtó.

CSERÉP 500 darab kis­
méretű eladó, Acél u. 37. 
Tócósker t.

BEKÖLTÖZHETŐ kétszo­
bás családi ház kerttel el­
adó. Szabolcs u. 22. Ér­
deklődni 19. alatt.

ELADÓ egy új festett 
hálószobabútor, Széchenyi 
u 11.

ÍRÓGÉP, egy 3-l-l-es rá­
dió eladó, Szőke, Kölcsey 
u. 24. Telefon 39-97.

ELEGÁNS kifogástalan 
angolszövet férfiöltöny és 
különálló zakó eladó. Szív 
u. 2.

GYÖNYÖRŰ fíkiisz és fi* 
lodentra eladó, megte­
kinthető vasárnap Hatvan 
u. 2. Neumann.

FARKASKUTYA törzs­
könyvezett eladó, Dózsa u. 
12/a.

KEMÉNY hálóbútor el­
adó. Bem tér 28.

200 kg-os sertés fele 
eladó, Bíró u. 3. Vagon- 
gyár mögött.

KÉT sertés 100 kg-osak 
eladók, Apafi u. 115.

OMEGA ezüst zsebóra, 
fincm gyapjú női télika­
bát eladó, Széchenyi u. 31.

ELADÓ samottos kályha 
nagy ovális asztal Boldog­
falva u. 4„ második ajtó.

EGY új rácsos rekamié 
eladó, Béke útja 25. Ke­
resztépület'.

ZSIRSERTÉS 150 kg kö­
rüli eladó, Szondy u. 27.

34-1 szuper rádió eladó, 
Hatvan u. 60., negyedik 
ajtó.

KÉT fiatal férfit kvár­
télyba felveszek, Marx 
Károly u. 8.

ELADÓ ház egy szoba, 
konyha, speiz, mellékhe­
lyiségekkel Sarkantyú u. 
7. sz. Sámsoni útból.

PRIMA relcamié, kis ágy, 
gyermekmackó eladó, Go- 
hér u. 10.

ÉTKEZDE üzlethelyisé­
gemet megnyitottam a 
Beililen u. 36. szám alatt 
Daru Pál.

UTCAI ablakhoz egy da­
rab faredőny vaskerettel, 
szőnyegek, függönyök, 
paplanok, ruhák sürgősen 
eladók, Gohér utca 6.

KOMBINALTSZEKRÉNY 
eladó, Nap u. 23.

BÚTOROZOTT szoba ma­
gános férfinak vagy diák­
nak kiadó, 2 méteres már­
ványlap, ebédlőszékr ény 
•eladó, Jánosi u. 56.

ELADÓ egy darab 120 
kg-os mangalica hízó, Nap 
u. 1.

DESZKA N A K. sz e r szám­
fának való tölgyfa eladó. 
Bercsényi u. 109.

OLIMPIA táskaírógép, 
Siemens törpeszuper rádió 
kitűnő állapotban eladó, 
Pclerfia utca 54.

HARISNYASZEMFEL- 
SZEDÖGÉP eladó, Darabos 

39., délután 5-töl 
Tóthné.

MODERN új dió fénye­
zett teleháló eladó, Kál­
vin tér 5., udvar, balra.

KOMAROMI női fodrá­
szat megnyílt. Hideg, me­
leg dauer, hajfestés._ di­
vatfrizurák. Telefon: 15-39. 
Sas u. 2.

NYÚJTOTT sávos CSÚCS- 
I szuper, 1 hold 1146 ncgy- 
I szögöl szántóföld Bellege- 
I lön eladó, Péteriia u. 4 . 
I 5. ajtó.
I VÁRAKOZÁS nélkül da-

FEKETE női csikó-bunda | váltathat Nyúláson Böször-
eladó, Sallai Imre u. 19.

ELADÓ Hajnal u. 7. sz. 
ház 3 szobás beköltözhető 
lakással.

FÉRFI részére különbe- 
jávatú bútorozott szoba 
kiadó. Nyíl u. 44.

EGY 150 kg-os zsír sertés 
eladó. Szabadság útja 8., 
volt Kassai út.

VILÁGVEVŐ rádió, cseh 
férfi versenykerékpár el­
adó, Mester u. 26., 4. ajtó.

KERESZTESI út 25/d. 
számú beköltözhető ház 
sürgősen eladó.

ÜNNEPEKRE frizurát, 
dauert garanciával készít 
Monoky László, Honvéd u. 
31. ss.

ELADÓ jókarban lévő 
félháló, tűzhely, sczIqii, 
Teleki u. 10.

LEGYEZŐ pálma termek 
díszítésére új tölgyfadé­
zsában eladó, Poroszlay út 
53. sz.

VILÁGVEVö varázssze­
mes Standard rádió eladó, 
Debrecen. Arany János u. 
29. sz.

menyi útfélen, árpadara, 
tengeri dara kapható.

S Z É P s-z ob áb a rendes 
férfi albérlőt felveszek. — 
I-Iom okkert, Welter.le. sor 
8. sz.

ELADÓ Oláh Károly " 
56. sz. ház.

EGY 90 kg-os hízónak 
való eladó, Csap utca 6.

KERTES ház 75 százalé­
ka, 159 négyszögöl ráépít­
hető telekkel eladó. Érdek­
lődni Nyíl u. 28.

HÖLGYFODRÁSZATÁT 
Ságvári Endre u. 7. szám 
alatt Bölöny Paine meg­
nyitotta. AH

A KÖNYVKÖTŐ Szövet­
kezet Batthyány u. 17 — 19. 
k ü n y v kötő s z ak munkáso­
kat azonnal felvesz. Áll

PERFEKT gép, gyoi síró 
helyben azonnal elhelyez­
kedne. Béke útja 11. H6*- 
meczi.

ELADÓ szőlő gyümöl­
csös, 390 öles parcellák 
Wolaf fka-telepi autóbusz 
megállóhoz köze). Érdek­
lődni Cserepes u. 5.
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